



華社動態

Page 24 Wednesday September 28 2022 二〇二二年九月廿八日 (星期三)



致公黨中呂宋支部隆重舉行新屆職員就職 施欣獎應邀出席並致詞



圖片說明：圖1：施欣獎主席致詞；圖2：大會贈送感謝狀予施欣獎主席；圖3：賓主合影。

旅菲各校友會聯合會暨總商會訊：菲律賓中國洪門致公黨中呂宋支部於二零二二年九月二十五日上午十一時在克拉克經濟特區羅伊斯大酒店隆重舉行慶祝成立二十二週年暨二十一連二十二屆理監事就職典禮。該會名譽主席李振勝擔任大會主席，致公黨總部主席姚金鎮學長擔任監誓員，致公黨總部常務副主席吳啓發擔任大會主講人，蔡榮達榮任新屆主席，洪門聯合總會名譽理事長許天恩先生、菲華商聯總會副理事長黃美麗、菲華各界聯合會副主席施純程、中國商會常務副會長侯世煉、菲華工商總會副理事長林天德、旅菲各校友會聯合會主席施欣獎、菲

律賓中國洪門致公黨支部代表李加興先後致詞。

本會輪值主席施欣獎學長在致詞中表示：「金風送爽、丹桂飄香。今天，菲律賓中國洪門致公黨中呂宋支部假座克拉克經濟特區羅伊斯大酒店隆重舉行慶祝成立二十二週年暨二十一連二十二屆理監事就職典禮。應貴會的熱情邀請。

我在此謹代表旅菲各校友會聯合會向貴會致以熱烈的祝賀並祝慶典大會取得圓滿的成功！

眾所周知，貴會二十二年的同舟共濟、砥礪奮進的光輝歷程，一路以來凝聚著貴會

同仁的無限熱情，充分發揮了守望相助、致力為公的團隊精神，有力體現了繼往開來、薪火相傳的優良傳統，為促進菲中兩國的經貿往來和文化交流，為增進菲中兩國人民的友誼，為我們偉大的祖國，為菲華社會不斷做出令人贊揚的貢獻。

此次貴會換屆，本會曾鐵鋒參議委員、吳榮德顧問、吳光級參議委員、王書侯名譽主席和姚金鎮名譽主席榮任貴會指導員，李炳南法律主任榮任貴會名譽主席，陳華強文牘主任、蔣錦源委員榮任貴會副主席，蔡新國顧問榮任貴會常務委員，施劍峰顧問榮任貴會副監事長。本會這些精英分子擔任貴會

的要職，這是我會的光榮。值此，衷心期望貴會與本會今後精誠合作、眾志成城，致力發揚愛國愛鄉的光榮傳統，共同為實現統一祖國、振興中華的宏偉大業而奮鬥。

素仰貴會新屆主席蔡榮達先生為人正直、處事認真、德才兼備、事業有成、慷慨豪爽、熱心會務、富有領導經驗，相信在蔡榮達主席的精心帶領下、在全體職員的鼎力支持與通力合作下，貴會的明天一定會更加輝煌燦爛！」

是日諸多菲華社團代表、嘉賓朋友應邀出席，友好賓主相聚一堂同歡共慶，該慶典活動取得了圓滿成功。

濤江施氏幹才研習中心主持的教育講座『首次面對面之會議』



濤江施氏幹才研習中心訊：濤江施氏幹才研習中心于2022年9月24日在Golden Fortune Seafood Restaurant舉辦了他們的第一次面對面會議。當天，幹才研習中心準備討論的話題是「記憶大師」，意識到保持良好身心健康和促進記憶力的方法，讓施氏幹才學員激動地分享他們的想法和經驗。同時，

由於疫情危機帶來的時間損失，大家已許久不能見面，此次見面都很興奮能互相閒聊，

此外，研習中心主任施德良先生對於2022年9月10日由旅菲濤江公會理監事們所組織，在Gloria Maria海鮮餐廳舉行的中秋月餅節中，施氏幹才學員們在慶祝活動中呈現的兩段精彩舞蹈表示了極大的感謝。施德

良主任對他們出色的表演喜出望外，儘管受到疫情的限制，施氏幹才學員能夠在兩天的練習中呈現出充滿活力且令人驚嘆的優美舞蹈。施德良主任也表示，他非常感謝施氏幹才學員參與者所表現出的團結合作，因為研習中心能夠為娛樂做出貢獻，使活動更加喜慶和愉快。他還提醒施氏幹才學員繼續保持

他們為研習中心的發展而相互展示的同樣的奉獻精神、韌性、團結和友情。由施氏幹才舉辦的第一次面對面會議絕對是一個巨大的成功，出席率達到了百分之百。最後，在會議休會之前，帶著他們從當天討論的主題中學到的一大堆智慧帶回家，每個人都非常高興收到俱樂部提供的月餅份額。

中正學院高中部師生舉辦多項活動慶菲語月

菲律賓中正學院訊：根據法令7104第14(h)號，「菲語委員會Komisyon sa Wikang Filipino KWF」須在國家、地區和地方各級舉行公開聽證會、會議、研討會和其他小組討論，以了解和幫助解決，發展、傳播和保存菲律賓語和菲其他語言相關的問題。為此，每年必須舉行「國家語言月Buwan ng Wikang Pambansa」的活動，本校自亦不例外。

「2022年菲語月Buwan ng Wika」的主題是「菲律賓語和土著語言」：發現和創造的工具」，這是KWF對聯合國教科文組織2022-2032年土著語言國際十年以及聯合國教科文組織：2022年可持續發展基礎科學國際年的聲援；2022國際手工漁業和農業年(IYAF 2022)；和2022國際山區可持續發展年。

本校高中部學生、教師和學校行政人員一起開展了各種活動。啟動的第一項任務是使用由Matt Gozon先生創建，並帶有Bb.Catherine Decapia編寫的標題的框架，在其社交媒體帳戶上添加或更改他們的個人資料圖片。這對於表達和表示對這次慶祝活動的支持非常有幫助。隨後，學生又準備了各種活動，討論和發展他們對語言、國家和發展問題的想法。

接著，一些活動在高中部菲律賓老師的領導下開展的。Bb.Catherine Decapia和G.Matt Gozon，在Gng.Brenda Ong的幫助下，由Brenda Ong擔任語言學科協調員，在副校長兼英文教務總主任蔡嶧勇博士、及高中部主任Sherwin Pedernal的指導下，學生特別是菲律賓語課程的小組進行各種活動。「菲語月」慶祝活動及比賽雖是對所有11年級和12年級的學生開放，但主題更適用於STEM(科技工程英文數學專業)學生，特別是本學期在菲律賓上課的

學生，因此鼓勵他們踊躍參加。

以下是高中部所進行的活動：

Kathang Pelikula (短片電影節)——創作一部展示學生表演天賦的短片，因為這部電影涉及語言/國家問題，同時表現出學生的意識。

Likhawit-涉及環境保護的原創歌曲作品，這將有助於擴大菲律賓人的意識。

Kinaadman：創造和進步——開發一個項目的概念，這將有助於語言、環境和國家問題的發展和解決。

數碼海報製作——創意與科技同步，學生在本次活動的作品中可見一斑。

在現代科技的幫助下，這次慶祝活動是使用Google Meet平台進行的。高潮是在2022年8月30日下午1:30。由12G的Christin Basco和Alesandra Diomaro主持。高中部的學生、教師和管理人員全都參加了活動。老師更穿著菲律賓服飾，以表達他們對菲律賓文化的熱



愛。除了展示學生在各種比賽中創作的作品外，學生還表演了歌舞等節目。

我們對語言的愛是無價的。語言是我們

身份的象徵，這就是為什麼它會持續發展，就像這次慶祝活動一樣，證明了菲律賓愛國主義的火焰在每個菲律賓人的心中燃燒。